
Πριν από επτά χρόνια, στις 20 Ιουλίου 2015, εκδηλώθηκε επίθεση αυτοκτονίας του ISIS έξω από το
Πολιτιστικό Κέντρο της συνοριακής πόλης Σουρούτς. Στην επίθεση αυτή είχαν χάσει τη ζωή τους 33
άνθρωποι.

Η τουρκική πόλη Σουρούτς βρίσκεται κοντά στα σύνορα με την Συρία και ετοιμαζόταν αποστολή
αλληλεγγύης στη μαρτυρική πόλη της Συρίας Κομπάνι. Η αποστολή είχε στόχο να βοηθήσει στην
ανοικοδόμηση της νευραλγικής σημασίας πόλης.

Στην επέτειο της σφαγής στο Σουρούτς, οι δυνάμεις καταστολής του τουρκικού κράτους επιτέθηκαν
στους διαδηλωτές σε Κωνσταντινούπολη, Σμύρνη και Άγκυρα που διοργάνωναν εκδηλώσεις μνήμης. Την
καταστολή των εκδηλώσεων αυτών καταγγέλλει το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση με
ανακοίνωση της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων.

Ανακοίνωση της Επιτροπής Διεθνών του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση για την βάρβαρη
καταστολή των εκδηλώσεων μνήμης της σφαγής του Σουρούτς στην Τουρκία:

Το ΝΑΡ (Νέο Αριστερό Ρεύμα) για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει την επίθεση της
τουρκικής αστυνομίας εναντίον εκδηλώσεων μνήμης που πραγματοποιήθηκαν σε ολόκληρη την Τουρκία
για να τιμήσουν τη μνήμη των θυμάτων της σφαγής του Σουρούτς.

Στις 20 Ιουλίου 2015, ένας βομβιστής αυτοκτονίας του ISIS πυροδότησε εκρηκτικά έξω από το
Πολιτιστικό Κέντρο του Σουρούτς, καθώς οι μαχητές ετοιμάζονταν να ταξιδέψουν στο Κομπάνι της
Ροζάβα για να βοηθήσουν στην ανοικοδόμηση της πόλης μετά την απελευθέρωσή της από τις δυνάμεις
του ISIS. Η επίθεση στοίχισε τη ζωή σε 33 ανθρώπους.

7 χρόνια αργότερα, το κράτος εξακολουθεί να φοβάται τον αγώνα του λαού για δικαιοσύνη. Καθώς οι
διαδηλωτές στην Κωνσταντινούπολη, τη Σμύρνη και την Άγκυρα προσπαθούσαν να πραγματοποιήσουν
πορεία, τους σταμάτησε η αστυνομία που σχημάτισε ανθρώπινη αλυσίδα. Αρκετοί διαδηλωτές
συνελήφθησαν βάναυσα.

Πρόκειται για μια οργανωμένη επίθεση εναντίον του μαζικού κινήματος, των φοιτητών, των συνδικάτων
και της αριστεράς της Τουρκίας. Το κράτος του Ερντογάν και οι μηχανισμοί του επιτίθενται συνεχώς για
να δημιουργήσουν φόβο, προκειμένου να τρομοκρατήσουν το μεγάλο κίνημα αντίστασης που
αναπτύσσεται σε όλη την Τουρκία.
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Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στην εργατική τάξη και τον λαό της Τουρκίας, τα συνδικάτα και τις
οργανώσεις.

Θα ενώσουμε τις φωνές μας με τον τουρκικό λαό, για να υπερασπιστούμε τα δίκαια αιτήματα της
ελευθερίας. Να οικοδομήσουμε τη διεθνή αλληλεγγύη και τον κοινό μας αγώνα κατά του φασισμού και του
ολοκληρωτισμού που εμφανίζεται σε πολλές μορφές, κατά της εκμετάλλευσης. Ενάντια στον καπιταλισμό
και τον ιμπεριαλισμό.

Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε ώμο με ώμο!

• Λευτεριά στο Λαό, Θάνατος στον φασισμό

• Οι αγώνες μας τιμούν τους νεκρούς μας

• Πάλη ενάντια στον ιμπεριαλισμό, τον φασισμό και τον πόλεμο. Αγώνας για τα δημοκρατικά
δικαιώματα και την ελευθερία μας.


